

我市交警新添执法“利器”

20台移动执法仪“上岗执勤”



□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 5月11日,记者从市公安局交通管理支队获悉,周口中心城区执勤交警新添20台具有车辆特征识别、违章抓拍及录像、缉查布控接收预警等功能的移动执法设备,并于5月12日投入使用。

当日下午,记者在市公安局交通管理支队一楼小会议室看到,与现有的交警执法仪相比,新型移动执法仪从外观上有所变化,更像是一台手持小型电脑。据市公安局交通管理支队违法信息管理科科长徐强介绍,新添的移动执法设备

可以对行人、非机动车、机动车的现场违法录入处罚;针对驾驶证、行驶证、机动车号牌能够自动识别和信息比对;现场可以对机动车违法停车信息进行拍录、上传、下达告知书;还能够接收缉查布控和重点车辆查缉布控信息。

当天,技术人员还对参训民警介绍了该设备的操作方法,并现场进行了演示(如图)。“移动执法设备将公安交通管理信息系统相关业务功能延伸至路面执勤交警,能在很大程度上提高工作效率和查处交通违法、打击违法犯罪的准确性,提高路面管控力。”市公安局交通管理支队相关负责人说。

情满母亲节



5月13日,周口家政协会、周口母婴护理协会组织志愿者来到西华馨园养老公寓,为这里的老人表演节目、献上鲜花、体检身体,让老人们在欢乐中度过母亲节。

记者 王泉林 摄

高空坠落这样救援



5月11日上午,商水县建筑施工现场应急救援演练在该县一建筑工地举行。200多人冒雨参加演练。据悉,此次演练由商水县住建局和安监局主办。通过此次演练,增强了大家的安全意识,提高了对突发事件的应变能力和在发生意外伤害事故时员工的自救、自护能力,最大限度地减少或避免意外伤害事故造成的损失。图为高空坠落救援演练。

记者 朱海龙 摄



“最美社区人”扮靓铁道家园

□记者 王晨 文/图

本报讯 5月12日上午,市妇联在市经济开发区太昊路办事处铁道家园小区门前表彰该小区的模范居民(如图)。

此前,市妇联“学习贯彻十九大 文明新风进万家”社区志愿活动走进铁道家园小区,经过认真评选,选出“最美家庭”5个、“孝顺儿媳”5个、“孝顺儿子”5个、“孝顺女儿”5个、“孝顺女婿”5个。这些被选出来的社区优秀代表,有着不同的背景,来自不同的岗位。唯一相同的是,他们都在用最平凡、朴实的行动一点点感染着身边的人。

被表彰的社区优秀代表表示,今后不仅要把自己的家庭建设好,还要把身边的家庭带动起来,弘扬传统美德,传承良好家风,共建和谐家庭。

“模范人物并非遥不可及,他们就是我们身边的普通人。只要从自身做起、从点滴做起,人人都能做出非凡成绩。”市妇联相关负责人说,下一步,市妇联将在中心城区范围内选出更多的“最美家庭”及其成员予以表彰,让“最美家庭”“孝顺儿媳”“孝顺儿子”“孝顺女儿”等孝老爱亲的光荣称号成为社区居民的奋斗目标和行为准则,让孝老爱亲、团结友善在社区里蔚然成风。